
Třídění základních druhů odpadů 

Ve sběrném dvoře nebudou v současné době 

odebírány odpady, které je možné třídit 

v kontejnerech rozmístěných v obci 

(sběrný dvůr bude postupně doplněn o kontejnery na papír, plasty, textil a sklo) 

 

Obec musí ze zákona 

Zajistit třídicí cíle obce, tzn. aby odděleně soustřeďované recyklovatelné složky komunálního 

odpadu tvořily:  

- k roku 2025 alespoň 60 %,  

- k roku 2030 alespoň 65 %,  

- a k roku 2035 alespoň 70 % z celkového množství komunálních odpadů.  

Způsob výpočtu plnění těchto cílů a jaké odpady se budou započítávat, stanoví vyhláška č. 

273/2021 Sb 

 

Kontejnery na papír 

 

kontejnery na papír jsou určeny pro:  

starý papír, noviny, časopisy, knihy, papírové obaly, sešity, katalogy, krabice (obálky s foliovými 

okénky či papíry s kovovými sponkami). Vzhledem k rozměrům velkých obalů ukládejte tyto 

obaly poskládané (popřehýbané), tak aby nedocházelo k jejich zaklínění a bylo umožněno 

další umístění papírových obalů v kontejneru 

do kontejneru na papír nepatří:  

mokrý, mastný či jinak znečištěný papír se zbytky potravin či chemikálií, voskovaný papír, 

kopírovací papír, hygienické potřeby (např. papírové ubrousky, kapesníky, utěrky) 



Kontejnery na plasty 

 

kontejnery na plasty jsou určeny pro:  

sešlápnuté PET lahve, plastové tašky, obaly od kosmetiky, fólie a další výrobky z plastu  

do kontejneru na plasty nepatří:  

obaly znečištěné chemikáliemi a s velkým nánosem zbytků potravin, podlahové krytiny 

a novodurové trubky 

 

 

Kontejnery na sklo 

 

kontejnery na sklo jsou určeny pro:  

obalové sklo (lahve od alkoholických a nealkoholických nápojů, sklenice od kečupů, 

zavařenin, zeleniny apod.) a tabulové sklo  

do kontejneru na sklo nepatří: 

autoskla, zrcadla, drátoskla, varné sklo (nelze zrecyklovat), porcelán a keramika (nejsou ze 

skla), sklo zbytečně nerozbíjejte – dále se třídí 

 

 

 

 



Kontejnery na kovy 

 

kontejnery na kovy jsou určeny pro:  

drobnější kovový odpad jako plechovky od nápojů, konzervy, hliníková víčka od jogurtů, 

alobal, šroubovací uzávěry nápojů či zavařovacích sklenic, hřebíky, šroubky, vyprázdněné 

kovové nádoby různých sprejů atd.  

do kontejneru na kovy nepatří: 

větší kusy (odvážejte je na sběrný dvůr nebo do výkupny), plechovky od barev, obaly od 

nebezpečných látek, nevyprázdněné spreje, znečištěné obaly, pokovený papír či plast, 

elektroodpad, těžké nebo toxické kovy 

 

 

Textil  

Podle směrnice o odpadech, kterou schválil Evropský parlament již 

v roce 2018, mají obce od ledna roku 2025 povinnost zajistit 

separovaný sběr textilu. Jedná se o první plošné opatření EU 

vycházející z tzv. rozšířené odpovědnosti výrobce. Všechny obce tak 

mají povinnost nabídnout místo, kde bude možné textilní odpad 

odevzdat.  

Sběrné nádoby na textilní odpad jsou v současné době rozmístěny 

na veřejných plochách v obci a postupně budou doplněny 

 

Nakládání s objemnými odpady  

Jejich produkce se započítává do poplatku za skládkování (pokud jsou ukládány na 

skládku). V případě starého nábytku je ve sběrném dvoře vyčleněn kontejner, nábytek do 

něj musí být uložen v rozloženém stavu a zbaven skleněných výplní 

 

 



Nakládání se stavebními odpady  

Obec není povinna řešit stavební odpady od občanů, stavební odpad řeší realizátor 

stavby. Stavební odpad je možno na vlastní náklady odvést na skladku Eko-Unimed v 

Medlově 

 

Nakládání s nebezpečnými odpady v obci  

Mezi nebezpečné odpady řadíme odpady, které vykazují alespoň jednu nebezpečnou 

vlastnost, např. toxicita, karcinogenita, mutagenita, infekčnost a ekotoxicita. Jako příklad 

nebezpečných odpadů lze uvést odpady polychlorovaných bifenylů (PCB), perzistentních 

organických polutantů (POPs), infekční zdravotnické odpady nebo odpady obsahující rtuť 

či odpady z výrob převážně používající nebezpečné chemikálie ve výrobním procesu.  

Odpad je považován za nebezpečný, pokud:  

• vykazuje alespoň jednu z nebezpečných vlastností uvedených v nařízení EU č. 

1357/2014;  

• je uveden v katalogu odpadů (vyhláška č. 8/2021 Sb.) jako nebezpečný odpad, nebo je 

smíšen nebo znečištěn některým z odpadů uvedených v katalogu odpadů jako 

nebezpečný.  

V případě nebezpečných komunálních odpadů obec 2× ročně zajišťuje odběr 

nebezpečných odpadů 

 

Zpětný odběr výrobků  

Zpětný odběr výrobků (ZOV) vychází z principu individuální odpovědnosti výrobce zajistit 

nakládání s výrobky po ukončení jejich životnosti.  

Na sběrném dvoře je možno ukládat 

• elektrická a elektronická zařízení určená pro domácnost;  

• zářivky a výbojky;  

• baterie do běžných spotřebičů;  

Sběrný dvůr není určen pro sběr pneumatik a automobilových akumulátorů.  

Místy zpětného odběru pneumatik a automobilových akumulátorů jsou autoservisy a 

místa prodeje pneumatik a automobilových akumulátorů. 
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